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e Obdrzel(a) jste 1 list se zadanim a 2 prazdné listy s hlavickou.

Thned po obdrzeni zadani ¢iteln€ napiste vase jméno, prijmeni a ¢islo krouzku na vSechny listy.

Vypracujte feSeni kazdého prikladu na samostatném listu. Piiklad ¢. 1 vypracujte na tento list.

Odevzdejte vidy vSechny 3 listy sefazené shora dolii v poradi piikladu 1,2,3.
Nerespektovani tohoto pokynu znamena hodnoceni testu 0 body!

e Cas na vypracovéni testu je 45 minut.

Zadani:
[1.] (5 bod) Zapiste pomoci kvantifikatori nasledujici vyrok:

Pro vSechna kladnd € existuje prirozené Cislo ny takové, Ze pro vSechna prirozend
Cisla n vétsi neZ ng je n-ty ¢len posloupnosti (a,) vzddlen od ¢isla c o méné neZ ¢.
English version for convenience of foreign students: For every positive &, there
exists a natural number ny such that for every natural n greater than ny, the
distance of the n-th term of the sequence (a,) from the number c is smaller than &.
Poté zapiste negaci tohoto vyroku, a to jak pomoci kvantifikatord, tak i slovné.

[2.] (5 bodl) Pro redlnou funkci redlné proménné

f()6)=xJ_rl

x—1

naleznéte jeji defini¢ni obor D/, obor hodnot H; a mnozinu f ({3, 4)).

[3.] (5 bodl) Zapiste pomoci kvantifikatori a konkrétné dvojici vyrokd, kterd je ekvivalentni se
vztahem

inf{\/n+5— \/n+2ineN}=O,

a poté tyto vyroky dokazte.
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